



**MARINHA DO BRASIL
CAPITANIA DOS PORTOS DA BAHIA**

ERRATA N°01

Conforme consta no Edital N° 10, referente ao **CURSO DE FORMAÇÃO DE AQUAVIÁRIOS - MOÇO DE CONVÉS (CFAQ-MOC-01/2024)** no item 10, do **Calendário de Eventos no Anexo I**, no local **"Apresentação do Certificado Médico (Health Certificate), constante da Norma Reguladora N° 30"**, DETERMINO:

Onde se lê:

Internet: CPBA e www.marinha.mar.mil.br/cpba

Leia-se:

Presencialmente na CPBA, no horário de 09h30min às 11h30min.


SÉRGIO JOAQUIM DA SILVEIRA
Capitão de Fragata (RM1)

Chefe do Departamento de Ensino Profissional Marítimo